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Р Е Ф Е Р А Т 

Атестаційна робота бакалавра: 61 с., 20 рис., 19 табл., 25 джер., 20 слайдів 

Мета роботи – удосконалення роботи міського автобусного маршруту № 228е 

в м. Харкові 

Об'єкт дослідження – процес організації міських пасажирських перевезень 

Предмет дослідження – є обрання раціональної марки рухомого складу для 

забезпечення перевезень пасажирів на міському автобусному маршруті 

№ 228е м. Харкова. 

Проведено маркетингові дослідження обслуговування пасажирів на 

маршрутах АТП-ТЕМП м. Харкова. Наведено історію розвитку та 

характеристику автотранспортного підприємства і транспортних засобів, які 

працюють на маршруті № 228 е м. Харкова.  

Досліджено існуючий пасажиропотік на маршруті та виконано його 

прогнозування на майбутній період з урахуванням коефіцієнту 

нерівномірності в залежності від місяцю року. Наведено техніко-

експлуатаційні характеристики роботи транспортних засобів на маршруті.  

Базуючись на класифікації пасажирських міських маршрутів було 

визначено можливі шляхи удосконалення транспортного обслуговування 

пасажирів.  

Запропоновано запровадити на маршруті новий вид рухомого складу – 

сучасний мікроавтобус Рута 25F, який відповідає стандарту Євро 6, а технічні 

характеристики задовольняють прогнозований пасажиропоток.  

Вибір раціональної марки автобуси проводився за результатами 

розрахунку найменшої собівартості перевезення пасажирів. Експлуатація 

автобусів Рута 25F забезпечить меншу собівартість перевезення в порівнянні 

з діючим на маршруті автобусом Богдан А092/ Еталон А092.  

Для нового рухомого складу розраховано необхідну кількість випусків 

автобусів у кожну годину роботи маршруту; виконано графоаналітичний 

розрахунок роботи автобусів та водіїв на маршруті; побудовано стрічковий 
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графік руху автобусів для визначених умов; розроблено розклад руху для 

кожного з п’яти випусків мікроавтобусів Рута 25F на маршруті № 228 е.  

ПАСАЖИР, МІСЬКІ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, АТП, 

РУХОМИЙ СКЛАД, ПАСАЖИРОПОТОК, ТЕХНІКО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНІ 

ПОКАЗНИКИ, СОБІВАРТІСТЬ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, РОЗКЛАД. 
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